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Наші студенти найкращі!
Цього року студенти, як завжди,

не байдикували. Вони встигали не
лише навчатися, але й плідно зай-
матися науковою та громадською
діяльністю. 

Відразу на думку спадає нещо-
давня зустріч студентів із мером
Запоріжжя. Під час заходу Євген
Карташов відзначив найактивні-
ших представників ЗНУ грамотами
та цінними подарунками. 

Не менш знаковими є досяг-
нення наших студентів та молодих
науковців у науковій галузі. Вони
перемогли у 8 з 10 номінацій «Кон-
курсу студентських наукових робіт
Запорізької обласної державної
адміністрації для обдарованої мо-
лоді». Цього року на конкурс сту-
денти нашого університету подали
41 наукову роботу.

Переможці Конкурсу стипенді-
альної програми «Завтра.UA» від
ЗНУ гідно представили наш виш на
державному рівні.

Щоб не обійти увагою хоча б
найважливіші досягнення студен-
тів: перемоги на олімпіадах, ус-
пішна участь у багатьох конфе-
ренціях, конкурсах, фестивалях,
спортивних змаганнях, присво-
єння іменних стипендій та багато-
багато іншого, - довелося б відве-
сти під це усю газетну площу. 

Тож скажемо просто: любі наші
студенти! Ви – найкращі! Завжди
пам’ятайте про це. І нехай новий
рік буде не менш вдалим для вті-
лення всіх ваших планів та заду-
мів!

4 пам’ятки ЗНУ
У цьому році в ЗНУ з’явилося так

багато нового, що випускники з
гордістю говорять: «Тепер терито-
рія університету стала ще й місцем
для приємних прогулянок – як
музей під відкритим небом чи Га-
лявина Казок!».

Все розпочалося із Дерева ба-
жань, яке минулорічні спеціалісти
та магістри подарували рідному
вишу. Студенти й досі чіпляють на
нього стрічки, які, за повір’ям, є

запорукою здійснення мрій. 
Першого вересня  керівництво

ЗНУ зробило подарунок першо-
курсникам, встановивши на тери-
торії університету символ щастя –
підкову. Вона вже півроку прино-
сить всім нам удачу. 

Змінився університет і зсере-
дини. На початку 2009/2010 на-
вчального року на стіні першого
корпусу розмістили ілюміноване
табло - мапу України, кожна об-
ласть якої представлена традицій-
ною для регіону вишивкою.  У ве-
чірній час мапа підсвічується
жовтою та блакитною барвами, а
кожен обласний центр позначено
спеціальним вогником.

Знаковим придбанням перед
Новим роком стала художня ком-
позиція «Лелеки». Як відомо, саме
ці птахи є давнім українським сим-
волом не лише миру та злагоди в
домівці, але й великої та щасливої
сім’ї.

Студентський мер Запо-
ріжжя навчається в ЗНУ

Цього року саме студентка За-
порізького національного універ-
ситету Ніна Степанюк стала новим
студентським мером нашого міста.
Під час заключного етапу фести-
валю «Студентська республіка», що
завершився у День молоді «вибор-
чою кампанією», вона обійшла усіх

конкурентів. Ідеї претендентки на
посаду студмера сподобались на-
віть  почесному гостю студент-
ського фестивалю - Запорізькому
міському голові Євгену Карта-

шову.  Ще на початку навчального
року Ніну офіційно представили
провідним посадовцям міста. За-
раз Ніна та її команда активно бе-
руть участь у проведенні гро-
мадських заходів, шукають нові
шляхи розвитку запорізького мо-
лодіжного руху. Вперше студентка
нашого університету представляє
інтереси студентської когорти
міста Запоріжжя. 

Фестиваль
української пісні

Фестиваль проходив в ЗНУ
вперше. Ідея його проведення на-
лежить ректору Сергію Тимченку.
«Я переконаний, що українська
пісня - феномен світової культури.

Думаю, що саме через пісню, в
якій присутні і материнська лю-
бов, і козацька туга, і кохання між
чоловіком та жінкою, можна пере-
конати людей розмовляти рідною
мовою», - упевнений він.

Справжнім подарунком для гля-
дачів виявився номер студентів з
Нігерії, які навчалися на підготов-
чих курсах ЗНУ. «Нігерійські ко-
заки» показали результати п’яти-
місячного вивчення української
мови, виконавши пісню «Ти ж мене
підманула». Несподіванкою вечо-
ра став виступ ректора Сергія Тим-
ченка, який присвятив пісні «Два
кольори» та «Пісню про рушник»
своїй мамі.

Цього року фестиваль проходив
у межах університету. Але органі-
затори свята сподіваються, що на-
ступного року фестиваль буде
проводитись на міському, а може,
і на всеукраїнському рівні.

Безкоштовне 
пробне тестування

Серія безкоштовних пробних те-
стувань стала одним із найбільш
масштабних проектів ЗНУ цього
року. Вісім тисяч випускників шкіл
перевірили рівень своєї підго-
товки до зовнішнього незалеж-
ного оцінювання знань з усіх
дисциплін, які виносилися на те-
стування.

Зразки тестових завдань роз-
робляли викладачі нашого вишу.
Атмосфера тренінгів повністю від-
творювала умови проведення
ЗНО. Бонусом для абітурієнтів
були поради від психологів про те,
як поводитися під час тестування,
як розподілити свої сили при під-
готовці до нього.

Для порівняння - офіційне плат-
не пробне тестування у Сімферо-
польському центрі пройшли  лише
близько 400 запорізьких абітурі-
єтнів.  За офіційною статистикою,
випускниками шкіл у 2009 році
стали майже 5 700 запоріжців.

Молоді винахідники
світового рівня в ЗНУ
Олександр Оленєв, вихованець

винахідницького гуртка «Грані», що
діє при ЗНУ, переміг на Міжнарод-
ному конкурсі  у Неваді (США). 

Під керівництвом  кандидата пе-
дагогічних наук Андрія Андреєва
Олександр розробив прилад для
для вимірювання швидкості і на-
пряму вітру. 

Зараз Олександр навчається в
Київському національному універ-
ситеті імені Т.Г. Шевченка на ра-
діофізичному факультеті і продов-
жує свої дослідження. Маємо
надію, що молодий науковець ще
не раз  прославить нашу державу.

Проект подвійного міжна-
родного диплома

Більше року триває співпраця
ЗНУ з Університетом дю Мен
(Франція). За програмою отри-
мання подвійного диплома троє
студентів фізичного факультету на-
вчаються в магістратурі у Франції.
Незабаром до них приєднаються
студенти інших природничих на-
прямів навчання – математики,
економісти, біологи. Під час цього-

річного візиту французької деле-
гації велися переговори про спіль-
ні наукові проекти з предста-
вниками факультету іноземної фі-
лології та історичного факультету. 

Навчатися за програмою змо-
жуть не тільки слухачі магістра-
тури, але й студенти бакалаврату.
Науковці обох університетів зараз
розробляють проект подвійного
диплома бакалавра. 

Ще одним напрямом співпраці
стане методика «Twins» (з англ. –
близнюки). За нею формувати-
муться пари студентів з України та
Франції, які працюватимуть над
однаковими темами дипломних
робіт. Кожен зі студентів захища-
тиме свою роботу в рідному виші,
але під час її написання вони змо-
жуть спілкуватися та обмінюва-
тися науковими матеріалами.

Міс Запоріжанка - із ЗНУ
Наші дівчата - найгарніші! Уже

вдруге на конкурсі «Міс Україна»
наше місто представлятиме сту-
дентка ЗНУ. Найкращою серед 18

конкурсанток визнали Катерину
Щуренко - 18-річну студентку фа-
культету фізичного виховання на-
пряму підготовки «Туризм».   Дівчи-
на встигає не лише навчатися, але
й брати активну участь у громад-
ському житті вишу. До речі, Кате-
рина вже має досвід участі в по-
дібних заходах. Вона здобула титул
«Міс грація» в  конкурсі «Міс ЗНУ-
2009».

Рік – не такий і малий проміжок часу, якщо говорити про досягнення та розвиток такої динамічної струк-
тури, як Запорізький національний університет. Звісно, ми розуміємо, що, визначаючи найважливіші події,
ми змушені були залишити поза увагою чимало знакових, адже наш перелік обмежений газетною площею.
Хочемо зазначити, що, підбиваючи підсумки, ми намагалися згадати про такі досягнення, що мають значення
для університету в цілому, а не для якогось окремого факультету, підтверджують високий імідж нашого вишу
і відкривають перед ЗНУ нові перспективи для подальшого розвитку.

Шановні колеги та студенти!
Від щирого серця вітаю вас та ваших 

рідних із прийдешніми 
Новим 2010 роком

та Різдвом Христовим!
Настала святкова та радісна пора 
Новорічних та Різдвяних свят – 

провісників оновлення, мрій 
та сподівань. Щиросердно 

бажаю вам, аби наступний рік
виправдав ваші надії та прагнення, при-
ніс достаток і добробут. Нехай панують 
у ваших домівках мир, взаєморозуміння 

і любов, доля щедро обдаровує вас 
міцним здоров’ям, радістю, щастям і 

всілякими земними гараздами. 
Хай у новому році здійсняться 

всі ваші мрії!
З повагою

ректор ЗНУ         Сергій Тимченко
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Листи Діду Морозу
Шановний Діду Морозе!

Ми чекаємо справжнього дива у 2010 році. А диво -

це, перш за все, зміни на краще в нашому житті.

Як нам не було тяжко, але ми все одно віддано

працювали і працюємо, стоячи на межі з бідні-

стю. Є в нас якась світла віра! І так не хочеться,

щоб ми її втратили.

Хочеться оптимістично дивитися в майбутнє,

щоб у світі було тихо, гарно і мирно. Щоб Сонце

не ходило до нас у гості, а щоб Воно з нами жило.

Хочеться, щоб наша напружена, захоплююча ро-

бота приносила нам не тільки задоволення, а й

відчуття гідності. Щоб у всіх родинах відчувався

затишок і щастя. Щоб кожна людина мала надій-

них друзів і надійні тили. Тоді успіхи будуть з

нами постійно, а будь-які поразки - тимчасово!

Відділ аспірантури і докторантури ЗНУ

Добрий  день,   вельмишановний Діду Морозе!З найкращими, щиросердечними побажаннями до Тебе деканбіологічного факультету Людмила Омельянчик! 
Цього року маємо чимало досягнень. Це ІІ місце в загальному

рейтингу серед факультетів ЗНУ, І місце студентської чоло-
вічої та жіночої команд у спартакіаді ЗНУ, успішне прохо

дження акредитації та ліцензування напряму «хімія», захист
та затвердження кандидатських дисертацій асистентівН. Рубцової, та О. Калініної. Наші студенти посіли  І місце  в конкурсі студентських науко-

вих робіт Запорізької облдержадміністрації, ІІ та ІІІ місця у
Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з на-
пряму «Екологія та охорона навколишнього середовища», ІІІ
місце у конкурсі «Університет і ми». На високому науковому
рівні проведена ІІ  Міжнародна конференція  «Сучасні про-блеми біології, екології та хімії» та інші. Хочу, щоб ти, Дідусю Морозе, разом зі мною подяку-

вав усім викладачам і студентам за натхненну працю на
благо факультету та університету, побажав здоров’я, доб-
робуту в новому році та втілення нових перспектив і мрій.

Дорогий Дідусю,

ми впевнені, що ти читаєш уні-

верситетські ЗМІ і знаєш про те,

що цього року:

-    газета «Запорізький універси-

тет» посіла перше місце 

у Всеукраїнському конкурсі преси

«Молодіжний акцент»; 

-    прес-центр та усі студентські

ЗМІ університету 

здобули золоту медаль на Всеукра-

їнському конкурсі «Вища школа» 

в номінації «Пропаганда вузами

своєї діяльності в засобах масової

інформації»; 

-    ми створили журнал за добу

«Сыр», який у мережі 

Інтернет прочитали більше 

7 тисяч осіб; 

-    колектив навчальної 

лабораторії тележурналістики

переміг у  номінації 

«За операторську майстерність»

на фестивалі дитячих та моло-

діжних ЗМІ «Жми на RECord!». 

Сподіваємося, що новий рік буде

для нас не менш насиченим 

на події, нові ідеї та проекти. 

Реалізувати все задумане нам 

допоможуть два нових

комп’ютери та 2 відеокамери. 

Ми чекаємо на тебе! 

Університетські ЗМІ

З Новим Роком!

Новорічні свята – це  щось  чарівне та казкове:

Дід Мороз, пухнастий сніг, запах ялинки  і ніч,

коли новорічними зірочками  висвічується нескін-

ченна дорога наших мрій. У ці дні ми підсумовуємо

здобутки року минулого, аналізуємо перемоги та

досягнення. У наших силах зробити  наступний

рік кращим для кожного з нас.

Щоб у рік Тигра, в наступному році 

Усім нам щастило на кожному кроці. 

Щоб добро та удача усіх нас чекали, 

А кохання і успіх – не обминали! 

Студентам – на сесіях добре все здати, 

Випускникам – магістрами стати. 

Всім, хто закінчує в школі навчання – 

Високих балів із тестування!

Факультет довузівської підготовки

Любий Діду Морозе!
Цей рік був складний, але дуже цікавий та неймовірний. Багато змін 

і перепон спіткало нас у нашій роботі, але всі вони лише додавали на-

снаги та бажання розвиватися. Просимо в тебе трошки підтримки
та розуміння на складному шляху до досконалості.

Нам хотілося побажати усім, щоб їх оточували лише теплі посмішки,

надійні друзі та щасливі рідні. Бо саме це - запорука успіху не тільки
в роботі, але й у житті! Нехай веселка осяює Вам шлях, бо саме

вміння бачити серед білих і чорних смуг життя всю різноманітність
кольорів і є найбільше диво!

Дорогий Діду Морозе! Центр інтенсивного вивчення іноземних мов
просить тебе передати вітання твоєму другу та колезі Санта

Клаусу. Ми обіцяємо йому, що в новому році ще більше людей 
зможуть написати йому листа англійською мовою і привітати 

його з Різдвом та Новим Роком.Департамент післядипломної освіти та додаткових освітніх послуг

Можеш порадіти за нас, Діду Морозе! 

Рік 2009 був щасливим для факультету журналі-
стики. Багато перемог, досягнень, подій. 

А.І.Тернова і Т.О.Іванець одержали дипломи 
кандидатів наук. На всеукраїнських конкурсах 

з реклами, журналістики і видавничої справи наші
студенти одержували тільки призові місця. Троє
наших студентів отримали грант на навчання 

у Швеції. Ми вже чогось варті і на світовому рівні!
У цьому відверто зізналася і професор із США

Х. Демкович, яка минулий навчальний рік працю-
вала на факультеті за Програмою ім. Фулбрай-
та. До речі, американський уряд знову трішки

«підгодував» нас, надавши грантову підтримку
для розвитку студентської Інтернет-журналі-
стики. Діду Морозе, ми з нетерпінням чекаємо 

на тебе, і сподіваємося, що ти допоможеш у здій-
сненні наших планів. У новому році ми таки

доб’ємося захисту ще трьох дисертацій, і тоді 
у нас буде стовідсоткове кадрове забезпечення
фахівцями найвищої кваліфікації. Сподіваємося

також, що і Міжнародну конференцію із соціальних
комунікацій у квітні 2010 буде проведено на найви-

щому рівні. І найголовніше: маємо надію, що до
нас у новому навчальному році прийде навчатися
ще більше талановитих студентів – майбутнь-

ого української журналістики.

Декан факультету журналістики
Володимир Манакін

Любий Діду Морозе!

Рік, що завершується, збагатив нас новим 
досвідом, згуртував і дав можливість не лише 

вистояти, а й створити всі умови для подаль-

шого розвитку. Із Вашою допомогою плануємо
відкриття нової спеціальності у коледжі – «Фі-

зичне виховання» та успішно пройти акредита-
цію наших спеціальностей.

У минулому році хотілося б залишити всі нега-

разди, перешкоди та проблеми – кризу в країні,

епідемію й карантин. Нехай Новий 2010 рік буде
спокійний, стабільний, сповнений натхнення,
творчості і гармонії. Бажаємо, щоб наша сту-
дентська родина зростала, а до педагогічного 

колективу приєднувались найкращі випускники-
магістри університету. Хай залишаються 
такими ж теплими та дружніми стосунки 

коледжу з факультетами вишу. 
Ми бажаємо знайти свою дорогу до мрії, йти 

цим шляхом щодня, зустрічаючи мудрих і щирих

людей, залучаючись до цікавих і різноманітних
подій, створюючи своє прекрасне, сяюче, добре

майбутнє!

Економіко-правничий коледж

Доброго Нового року, сивочолий Діду!
Перш ніж перейти до прохань та побажань, хочемо самі поздоровити 

і Вас з Новим роком та побажати більше тепла, адже доводиться Вам 

працювати в холод, морози. По-друге, якщо потрібна наша допомога –
звертайтеся! 

Не просимо чогось матеріальнонездісненного, та воно й не потрібне, адже

кожний сам коваль свого щастя. Куди важливіше допомогти справді нужден-

ним, тим, хто, не дивлячись на погоду, постійно замерзає, тим, від кого

відвернулося життя з усіма його барвами та теплом.

Чого хоче студентство? Нормальних оцінок і більше відпочинку. І насамкі-

нець, дай змогу всій країні об’єднатися проти свавілля, аморальності та

того рівня деградації, котрий нас знову захлинає, котрий нам знову пропо-

нують. Попроси у своїх міфічних друзів-святих за Україну.  
P.S. Зробіть так, щоб у день Нового року навколо було більше 

прикольних снігуроньок :)Студенти та викладачі  історичного факультету

Письмо Деду Морозу

от студента факультета менеджмента

(отрывок)

Печали долой! Ни к чему унывать!

Мы будем экзамены просто сдавать.

Живет в нас стремленье к науке.

Так пусть убираются те, кто погряз

В безделии, лени и скуке!

Пускай будет праздник, пускай будет торт

Пускай в нашем корпусе будет ремонт

Желаю, чтоб в новом «тигрином» году

Забыли болезни, забыли нужду.

Пусть будет зима, будет снег и мороз

И благоприятным погоды прогноз

Пускай будет елка, цветы, конфетти

И ты в Новый год в гости к нам приходи!

ЛИСТ ДО ДІДА МОРОЗА

від Міжнародного відділу ЗНУ

Діду! Ми, без зайвих слів,

Гідно працювали: 

Зустрічали двох послів,

Сім угод уклали,  

Підписали документ

Суто офіційний,  

Щоб віднині наш студент

Мав диплом подвійний,  

І мобільність – сам лічи – 

Варта компліментів: 

Сімдесят викладачів,

Понад сто студентів! 

Тож не бідкайся, старий, – 

Криза, мов, злидення, -  

Подаруй нам в рік новий

Щастя і натхнення, 

Щоб приходили до нас

Творчії ідеї,  

Відряджались час у час

За кордон спудеї,

Нігерійські хлопаки

Приїздили б знову,

Щоб вивчати залюбки

українську мову. 

Щоб за те, що ми були

Чемні і хороші,

Грантодавці б нам дали

Цілу купу грошей!

Дорогі співробітники та студенти!

Озирнувшись назад, можна сміливо сказати, що 2009 рік був

прожитий не дарма. Цей рік був насичений подіями, напруженою пра-

цею, глибоким змістом та звершеннями. Він подарував нам радість

зустрічей й відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний і

життєвий досвід.

Напередодні Нового Року прийнято загадувати бажання і вірити,

що вони обов'язково здійсняться. Від усієї душі зичимо Вам великого

людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів

та близьких людей поруч.

Бажаємо всім студентам і співробітникам у Новому році здоров’я,

а щоб його підтримувати на вищому рівні - запрошуємо усіх в сана-

торій – профілакторій ЗНУ на оздоровлення в Новому році!

З Новим Роком та Різдвом Христовим!

Колектив санаторію-профілакторію ЗНУ

Шановний Діду Морозе! 

Економічний факультет у 2009 році відзначив своє повноліття і творчо

працює на майбутнє. На факультеті 

проведено Всеукраїнську олімпіаду з економічної кібернетики, конкурс науко-

вих робіт з бухгалтерського обліку, Міжнародну і Всеукраїнську конференції,

круглі столи 

за участю представників малого та середнього бізнесу. 

Ми уклали договір про співпрацю з Хмельницьким національним університе-

том, з французьким університетом Дю Мен і сподіваємося на вагомі нау-

кові результати.

Ми прагнемо досконалості - дати знання нашим студентам, майбут-

нім  економістам, фінансистам, бухгалтерам. І приємним є те, що наші

студенти посідають призові місця на всеукраїнських олімпіадах і конкурсах 

наукових робіт.

Дорогі колеги, з почуттям глибокої шани бажаю кожному з Вас міцного

здоров'я, достатку і любові. Нехай радість Новорічних свят огортає всіх

Вас і дорогих Вашому серцю людей повінню щастя, добра, мудрості й миру.

Хай Божа милість, взаємоповага та порозуміння допоможуть усім нам здо-

лати труднощі на тернистій дорозі 

до щастя, добробуту й гармонії, а щира любов до України 

і рідного університету нехай об’єднує нас у невпинному

поступі до вершин духовності й надихає на нові 

відкриття та здобутки. Хай щастить! 

З повагою, Алла Череп.

Попри те, що 2009 рік був нелегким, співробітники університету досягли немалих успіхів. Однак, сподіваємося, не менше пла-

нів буде реалізовано в наступному 2010 році. Тож  у святковому номері ми вирішили  розмістити листи до Діда Мороза. Усі, хто

побажав долучитися до цього проекту, написали про свої досягнення в цьому році, а також про те, що вони чекають від року

Тигра. Ми ж, у свою чергу, приєднуємося до всіх привітань і бажаємо вам веселих свят і нових звершень!
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Дід Мороз!  В ЗНУ завітай,

Зі святом зими колектив привітай!

Успіхів, удачі, кохання додай,

Наукових досягнень нам всім побажай!

Хай плідним буде Науковий рік

І конференцій більше, ніж той рік!

Багато грантів вигравати

І коштів на науку виділяти!

Побільше дисертацій захищати

І монографій подавати!

Студентів до науки залучати, 

Статті і тези друкувати!

На  службові відповідь давати,

Вчасно звіти готувати!

Рік Новий прийшов до нас

НДС вітає  ВАС!!!

Діду Морозе!
Профспілковий комітет ЗНУ доклав чимало зусиль, аби но-ворічні свята сповнилися радістю і для членів профспілкинашого університету, і для їхніх родин.Для молодших дітей розробили цікаву новорічну програму,запрошення на святкові ялинки. На старших чекають бі-лети до цирку та до кінотеатру імені Довженка. І звісно,на всіх – солодкі подарунки. Білети до кінотеатру й солод-кий стіл чекають і на дорослих. Усього на проведення новорічних заходів у профспілковому бюджеті передбачено

більше 29 тисяч гривень.
Бажаємо, щоб цьогорічні зимові свята справді були казко-вими для всіх наших співробітників і студентів, а новий2010 рік приніс побільше радості натхнення, успіхів у всіх

починаннях! 

Діду Морозе, 

улюбленець із дитячих років, потаємна мрія кожної жінки – це

ти, чоловік, запрограмований на виконаня бажань!

Бібліотекарі університету завершують 2009 рік новим над-

банням: створено електронну інформаційну базу даних «Рід-

кісна книга», яка налічує  8,5 тисяч примірників унікальних

видань. Користувачі електронного каталогу, дивуйтесь: 

на ваш запит може з’явитися видання XVIIІ століття! Не за-

бували у 2009 р. університетську книгозбірню і вельмишановні

добродії – благочинники нашої країни. А з інших країн - з Угор-

щини, Польщі, Бельгії, Швейцарії, Канади, Японії - летіли 

та їхали до нас посилки з книжками, щоб розширювались обрії

студентів і науковців ЗНУ. Кількість книжок-подарунків 

перевищила 16,5 тисяч. 

Вельмишановний Діду Морозе, просимо зглянутись на наші

прохання і виконати такі бажання у 2010 році: справити 

входини в новий зал рукописів і рідкісної книги, отримати 

додатковий день відпочинку щотижня для домашніх клопотів

та особистих справ, придбати в бібліотеку для потреб жінок

СВЧ-пічку, кавоварку та соковижималку, регулярно отриму-

вати в подарунок приємні несподіванки від керівництва 

університету для підняття робочого настрою.

Директор наукової бібліотеки ЗНУ

Валентина Герасимова

Милий Діду Морозе!
Вдячні, що загалом 2009 рік був непоганим для філо-логічного факультету. Головне – всі живі й майжездорові! Маємо деякі досягнення. Це – акредитаціяспеціальності «Мова та література (російська)»,захист докторської дисертації завідувача кафедриросійської філології Ірина Павленко і кандидатських –Галини Волинець та Юлії Кравченко; вихід соліднихмонографій професорів Петра Білоусенка й ВіктораЧабаненка, навчальних посібників, упорядкування 3 тому праць Якова Новицького, проведення науковоїконференції «Запорізький край: літературно-ми-стецький та історико-культурний вимір»... Проте головним досягненням є успіхи наших студен-тів: перемога у Всеукраїнській олімпіаді зі спеціально-сті «Російська мова та література», призові місцяна Всеукраїнських наукових конкурсах у галузях мово-знавства й літературознавства, Всеукраїнськомуконкурсі ім. Ковальських, стипендіальній науковійпрограмі «Завтра. UAa»; перемога в конкурсі «Укра-їнської пісні». А головне – щедро «свайбилося» цьогороку на факультеті!Дорогий Діду Морозе! Принеси, будь ласка, «під яли-ночку» усім-усім – від студента до ректора – добро-буту й благодаті, щедро сипни зі свого мішказдоров’ям і невичерпними ідеями; «нашли» нам силу-силенну розумних і здібних абітурієнтів! Будь щед-рим на наукові й господарські здобутки! Нехай Новийрік Тигра не буде суворим, як його володар – Тигр, а буде таким же красивим і безстрашним! Дай нам миру й злагоди!!!

Філологічний факультет

Любий Дідусю Морозе!

Пише Тобі листа колектив твого улюбле-

ного факультету іноземної філології! 

Шановний Дідусю, дакуємо, що ти подару-

вав нам стільки щасливих можливостей і

допоміг втілити так багато з наших по-

чинань! За минулий рік нам вдалося зро-

бити дуже багато, але цього року слід

зробити ще більше, ще краще! Ми споді-

ваємося, що в наступному році Білого Тигра

Ти будеш нас підтримувати і допоможеш

налагодити більше міжнародних зв’язків 

і запросити лекторів із провідних навчаль-

них закладів Франції, Іспанії, Німеччини, 

Великобританії та США для викладання

спецкурсів, надасиш можливість виклада-

чам нашого факультету здійснювати

відря-дження у країни Європи задля підви-

щення кваліфікації, а студентам – отри-

мувати сертифікати міжнародного зразка

з англійської (TOEFL, IELTS), німецької (Zerti-

fikat Deutsch, Zentrale Mittelstufenprьfung),

і французької (DELF) мов. 

Ми впевнені, що у нас все вийде, а ти нам

допоможеш! За це будемо тобі дуже вдячні! 

Факультет іноземної філології

Улюблений колективе, дорогі колеги і чудові
наші студенти! 

За дорученням Діда Мороза  та Снігуронькивітаю Вас із Новим роком! Бажаю щастя,здоров’я, результативних планів та споді-вань, успішної сесії, фінансового благопо-
луччя!

Рік, що минає, був складним, але успішним:наш колектив нарешті закінчив акредита-цію всіх чотирьох спеціальностей за рівнем«Магістр». Наша студрада представляємолодіжну міську владу і  входить до євро-пейського молодіжного парламенту. Серйозні успіхи співробітників факультетув науковій та викладацькій діяльності відзначені перемогами та нагородами. Та це тільки початок славних справ і, споді-ваємося, у наступному році буде краще!Бажаю Вам бути впертими оптимістами,вірити у щасливу зірку свою і свого факуль-тету, відмінно зустріти і провести 
наступний 2010 рік. 

Зі святом! Ура! Ура! Ура!

Декан факультету соціології та управління
Максим Лепський

Дорогий Діду Морозе!
Допоможи нам зустріти Новий рік з яскравими променями сонця
та фарбами довкілля. Нехай набуті навички наших студентівбудуть міцними, а знання – глибокими.Нехай недруги стануть білими і пухнастими; а в пам’яті зали-шиться тільки світле, адже ми так віримо в синього птахаудачі й у свою щасливу зірку, що життя не може залишитись од-номанітним і чорно-білим.Діду Морозе! Допоможи нам в Новому році Вірити, Любити, Тво-

рити і Бажати зустрічей з дорогими та близькими, світлих буд-нів, щирих колег, вірних друзів. Адже так багато можнавстигнути не поспішаючи і побачити не придивляючись, а просто відчути серцем.Нехай зорепади приносять удачу, нехай щастя не топчеться задверима, а дім завжди залишається затишним. Нехай вдома
ніхто не плаче і не хворіє, а душа наповнюється вірою та надією.

Декан фізичного факультетуАнатолій Добрун

Любий Діду Морозе!
У 2009 році Запорізький торговий коледж став структурним підрозділом Запорізького 

національного університету і вперше розпочав здійснювати підготовку молодших спеціалістів 
на базі загальної середньої освіти.Мрія студентів - з легкістю закінчити коледж і вступити до Запорізького національного 

університету, отримати вищу освіту і стати в майбутньому успішними!
Вітаємо колектив викладачів і студентів Запорізького національного університету і його

структурних підрозділів з Новим 2010 роком! Бажаємо професійних успіхів та особистого щастя, 
а все задумане під Новий рік обов’язково  здійсниться!

Торговий коледж ЗНУ

Любий Діду Морозе!

Минулий рік ми творчо працювали

Й натхненний  труд талантом був крилат

Разом з студентами ми провели чимало

Прекрасних заходів та урочистих свят!

Ми мріємо всім нашим колективом, 

Щоб був найкращим рідний ЗНУ,

Тому сумлінно сіємо посіви

На виховному й творчому лану.

Тебе ж запрошують майбутні конкурсанти

У гості на зірковий конкурс наш.

Тому, що «ЗНУ має таланти»

Настав оголосити  добрий час! 

Центр виховної та культурно-масової роботи

Дідусю Морозе!

Юридичний факультет Запорізького національного університету

звертається до Вас із проханням, щоб Новий 2010 рік – Рік Тигра – по-

дарував нам багато щастя і радості побільше приніс, хай буде 

настрій у всіх прекрасним не тільки на свято, але й цілий рік!

Щоб у 2010 році всі були мудрішими, доброзичливими, справедливими

й отримали те, чого заслуговують.

Шановний Дідусю Морозе!

Закінчується рік Бика, в якому, згідно з китай-

ською традицією, будь-яке досягнення мож-

ливе, але за умови чималих зусиль на шляху

до бажаного. Саме внаслідок цього, ми, викла-

дачі та студенти факультету соціальної пе-

дагогіки та психологіії,  маємо можливість

відзвітувати Вам, що захищено три канди-

датських дисертації, зайнято перше місце в

обласному конкурсі студентських наукових

робіт, отримано призове місце у Всеукраїнсь-

кій олімпіаді з соціальної педагогіки,  прове-

дено кілька науково-практичних конференцій.

Ми впевнені, що наступний рік, рік Тигра,

буде ще кращим, ніж минулий. Тому, що він

сприятиме працьовитим й активним у

житті. Але для цього, шановний Дідусю, дуже

просимо тебе допомогти нашому факуль-

тету, 

зокрема: зробити наш великий зал привабли-

вим і затишним та провести в аудиторіях

радіомережу. І ще невеличке прохання: не

можна виключити, що Тигр бажатиме відві-

дувати наш факультет, але в нас немає на-

віть буфету, щоб пригостити його. 

Факультет соціальної 

педагогіки та психології

Шановні науковці, молоді й не дуже!!!

Науковий Дід Мороз та його онучка –
наукова Снігуронька –  шлють вам усім

новорічний привіт з побажанням:

Пишіть праці наукові,
Не займайтесь плагіатом,

Хай  в статтях завжди панує
Думка нова й актуальна!!!

Для наукової  роботи
Товариство всіх з’єднало.

Тут магістри і студенти разом 
Пишуть й виступають.
Конференцій, семінарів, 

столів круглих  - майже сотня!
Все під силу науковцям:

Гостей шановних запросити,
Й захід цей оголосити,

В кінці підсумки підбити,
Й грамоти усім вручити.

Ми вітаємо зі святом
І бажаємо усім

З нами далі залишатись,
В «Науковці» 

друкуватись.

З повагою, 
Науковий Дід Мороз і Снігуронька, а за
сумісництвом голова НСТ – Ткач Ганна
та її заступник – Слободянюк Віктор

З Новим Роком!

З нагоди наближення Нового 2010 року хочеться щиро по-

бажати усім співробітникам та студентам Запорізького

національного університету щастя, міцного 

здоров’я та успіхів. Рік, що минає, для математичного 

факультету був вдалим. Завдяки старанням його колек-

тиву та адміністрації університету у 2009 році вдалося

відкрити нову спеціальність «Програмна інженерія», ліцен-

зувати освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр» спеці-

альності «Інформатика», продовжити термін роботи

спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисер-

тацій, перереєструвати фаховий фізико-математичний

збірник наукових праць. 

Хай 2010 рік буде не менш успішним!  

Декан математичного факультету Сергій Гоменюк



Державний вищий навчальний заклад 
“Запорізький національний університет”

Міністерства освіти і науки України 
оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- директора Торгового коледжу – 1 ставка;

Умови конкурсу:
Кандидат на посаду директора коледжу має бути громадянином України, вільно володіти українською мовою,

мати вищу освіту,  відповідну підготовку та стаж педагогічної роботи не менше ніж п’ять років.
Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
І навчальний корпус, загальний відділ (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої в загальному відділі ЗНУ, додається:
-    додаток до анкети на участь у конкурсі (каб. 48),
-    завірений список наукових праць;

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- особистий листок з обліку кадрів;
-  автобіографія;
- документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання.

За довідками звертатися за телефоном: 764-21-59.

Ми вже писали про цьогоріч-
ний конкурс краси і талантів «Міс
ЗНУ-2010». Офіційно визначено
найгарнішу дівчину нашого універ-
ситету. Свято завершилося. Щирі
поздоровлення виголошено, за-
служені подарунки вручено. Але ж
цікаво дізнатися більше про пере-
можницю: в чому секрет її успіху,
чи легкий був шлях до перемоги і
чи відчуває вона себе королевою.    

Про це та не тільки ми запи-
тали у студентки першого курсу фа-
культету фізичного виховання
Анастасії Понедько.

- Настю, вітаємо із перемогою. Ти
вперше взяла участь у конкурсі
краси?
- Уперше я спробувала себе в по-

дібному заході в 10 класі. Конкурс
називався «Осіння королева», і в
результаті я  теж отримала пере-
могу. А от в такому великому та
серйозному конкурсі, як цей, –
справді вперше.
- Отже, в тебе вже дві більш ніж
вдалі спроби участі у змаганнях на
титул королеви краси.  Чи в тебе є
власний секрет успіху? 

– Ніякої таємниці, ніякого секрету!
Просто в будь-яких ситуаціях я
вірю в себе та у свої сили.
- Чи пов’язуєш своє майбутнє із та-
кими конкурсами? 
– Якщо запропонують, – то я з ве-
ликим задоволенням! А, взагалі-
то, я не сиджу на місті –
намагаюся спробувати себе у
всьому!
- А хто підштовхнув тебе взяти
участь саме в «Міс ЗНУ-2010»? 
– Взагалі, я ще в дитинстві мріяла
стати моделлю. Коли ж одногруп-
ники довірили мені захистити
честь групи і всього факультету, то
з радістю погодилася.
- Як можеш охарактеризувати за-
кулісні стосунки між суперницями
в цьому конкурсі?
– Теплі та дружні. Із самого по-

чатку ми стали скоріш подругами,
а не суперницями. Навіть зараз
продовжуємо бачитися та спілку-
ватися.
- Неабияке враження на глядачів
та журі справила твоя сукня з під-
ручних матеріалів. Розкажи, чия
була ідея, з чого вона була зроб-
лена і хто тобі допомагав? 

– Спочатку ідей було багато, але
все ж таки прийшла до висновку,
що сукню треба робити з фотоплі-
вок та маленьких перлинок. Фото-
плівок пішло дуже багато, тому їх

мені зносили всі одногрупники, а
потім ми всі разом вирізали та
склеювали все до купи.
- Настю, а підготування до кон-

курсу займали багато часу? Як ти
поєднувала і навчання, і трену-
вання?
– Тренування тривало щодня по 4
години. Я вже 3 роки танцюю в

шоу-балеті «Новый стиль», в якому
навантаження досить таки великі.
Але все одно було важко, та я з усіх
сил намагалася не відступати і йти

до своєї мети.  До того ж, усі ці зу-
силля не виявилися марними!
- А от твоє життя після конкурсу
якось змінилося? 
– Сказати, що життя так уже кар-
динально змінилося, не можу, але
оточуючі стали робити більше ком-
пліментів.
-  Кому висловлюєш вдячність за
перемогу?
- По-перше, своїм батькам, які
найбільше мене підтримували.
Також організаторам, зокрема,
постановникам шоу Юлії Чернеті
та Юлії Лотоцькій, всім моїм дру-
зям, одногрупникам та людям, за-
вдяки яким відбувся цей яскравий
захід!

Напередодні Нового року хо-
четься привітати не лише рідних та
друзів, але й викладачів і праців-
ників ЗНУ з новорічними святами!
Побажати здоров’я, щастя, добро-
буту. І нехай у новому році у житті
кожного із вас станеться якесь не-
величке, але справжнісіньке диво! 

Розмовляла студентка 1 курсу
філологічного факультету 

Людмила КВАША

Анастасія Понедько: «У будь-яких ситуаціях я вірю в себе та у свої сили»
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Шановні читачі! Протягом року ви багато і напружено працювали, а ми
сумлінно розповідали на шпальтах нашої газети про ваші досягнення та
перемоги. Але недаремно ж кажуть, що новорічні свята – особливі. Та й
цей номер незвичайний. Тож не варто сприймати наведені нижче цифри
серйозно. Ми  спробували глянути на звичні речі під іншим, гумористич-
ним, кутом зору. Сподіваємося, що наведені нижче незвичайні «цифри
року» піднімуть вам настрій.

Цифри року

Виявляється, що:
Цього року на факультеті жур-

налістики 12 548 разів було ви-
мовлено слова «чесність та
об’єктивність».

95 творів про українську мову
було написано цього року на фі-
лологічному факультеті.

Студент економічного факуль-
тету Сергій Н. цього року  став
купувати на 40% більше пиріж-
ків з картоплею у вітчизняного
виробника, але поки що так і не
зміг побороти економічну кризу
в країні.  

За рік студент факультету іно-
земної філології в середньому за-
пам’ятовує  1426 нових інозем-
них слів, а 375 старих – забуває.

Студент фізичного факультету,
у середньому, 200 разів на рік
переборює силу земного тяжіння,
яка притискає його до подушки
перед першою парою.

Студенти юридичного фа-
культету протягом року повідо-
мили університетським ЗМІ про
366 заходів, у яких вони брали
участь. Ми спершу навіть вирі-
шили, що рік був високосним.

Якщо студенти історичного
факультету весь рік  копали б не
на Мамай-Горі, а біля першого
корпусу ЗНУ,  в нас вже був би
басейн 30х30м.

Якщо студенти факультету фі-
зичного виховання протягом
року бігли б крос не по колу
(850м), а по прямій, вони б
святкували Новий Рік у Парижі.

У найближчий час 2 студенти
факультету менеджменту предста-
влятимуть наш виш у Молодіж-
ному Європарламенті. Питання:
скільки студентів факультету буде
у  Євросоюзі, виступатиме на Єв-
робаченні та Євро-2012?

Студент математичного фа-
культету А рухається з бібліотеки
до аудиторії, студент того ж фа-
культету В рухається з аудиторії
до бібліотеки. Рух відбувається
за паралельними прямими. Яка
вірогідність того, що в день ви-
дачі стипендії ці прямі пере-
тнуться в буфеті?

Залізне Дерево бажань –
єдина рослина в межах досяж-
ності, яку студенти біологічного
факультету цього року не
включили до своїх гербаріїв.

Шляхом довгих та ретельних
соціологічних досліджень сту-
денти факультету соціології та
управління винайшли 86 нових
способів довгих та ретельних со-
ціологічних досліджень. 

Якби усі 940 студенів фа-
культету соціальної педагогіки та
психології почали б практику
просто зараз, у кожного другого
працівника університету був би
власний психолог. 

Не забудьте привітати у січні:
1 січня – головного бухгалтера ЗНУ Василя Федоровича Тимошика;

1 січня – професора, завідувача кафедри фізики та методики її викладання
Олександра Івановича Іваницького;

7 січня – провідного спеціаліста науково-дослідного сектору Любов Іванівну Ващенко; 
9 січня – начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія Володимировича Ілюхіна;

13 січня – старшого викладача кафедри фізичного виховання
Валерія Миколайовича Баранова;

17 січня – спеціаліста 2 категорії загального відділу Світлану Ярославівну Кравченко;
18 січня – директора спортивно-оздоровчого табору «Славутич»

Сергія Валерійовича Шлеєва;
24 січня – професора, завідувача кафедри алгебри та геометрії

Аркадія Костянтиновича Приварникова;
27 січня – керівника служби нагляду за безпечним технічним станом будівель,

споруд та інженерних мереж Юрія Григоровича Якушева;
29 січня – доцента, завідувача кафедри олімпійського

та професійного спорту Андрія В’ячеславовича Сватьєва.

Колектив ЗНУ вітає із 60-тиріччям:
1 січня – старшого викладача кафедри німецької

філології і перекладу Тетяну Володимирівну Хайдукову;
11 січня – доцента кафедри садово-паркового

господарства та генетики рослин
Людмилу Михайлівну Фендюр;

25 січня – двірника гуртожитку №3
Валентину Олександрівну Селіну.

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець – колектив

Запорізького національного університету
Видається  з 1973 року

Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко,
Катерина Гопенко, Олена Переверзєва, Тетяна Варчук

Літературний редактор - Галина Микитів
Верстання – Олександр Єршов

Інтернет-версія – Олена Благодарова
Фотокореспондент – Василь Биченко
Номер підписаний до друку 24.12.09

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір

і точність фактів і цитат, стати-
стичних даних, які не підлягають

відкритій публікації. Редакція
може публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Надруковано
ТОВ Видавничий дім “Кераміст”

69057, м Запоріжжя, вул. Сєдова, 16
тел. (061) 228-10-30

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №2.
Телефон:764-14-57.

e-mail:   znu_gazeta@ukr.net

Зареєстровано Запорізьким обласним
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